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[1] Traduzca el siguiente parrafo al chino: (25%)

¢(Por qué no hubo revolucién industrial en Espafia?

Los grandes inventos y descubrimientos cientificos de los siglos XVIII y
XIX produjeron una revolucion industrial en el mundo que cambid absoluta y
decisivamente la vida social, econdmica y politica de los pueblos de Europa,
sobre todo de Inglaterra, Alemania y Francia. Sin embargo, esta revolucion
industrial tuvo relativamente poca influencia en Espafia hasta el siglo XX. Ni la
ciencia ni la tecnologia inflamaban el entusiasmo de los espafioles. Como
hemos visto, su estilo de vida tan peculiar respondia mejor a otra clase de

valores tradicionales.

[IT] Traduzca los siguientes parrafos al espafiol:
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